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Lot: 1, Fiyat: 450 USD

Lot 1-Eser: Dört sıra geometrik formlarla
bezenmiş,pastel tonlarda göbeği kuş motifleri

ile süslenmiş,kök boya iran bülüç
menşeili,antik el dokuma eserimiz çok eski ve

yatırımlık bir kolleksiyondur. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.20x1.75cm

Lot: 2, Fiyat: 550 USD

Lot 2-Eser: Harika kondisyonda,Isparta yöresi
ait detayında,arapça ' Besmele-i şerif ve

ALLAH (c.c) 1920 tarihli,antika 100 senelik
bulunmaz kolleksiyonluk antika bir eserdir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.90x1.15cm

Lot: 3, Fiyat: 300 USD

Lot 3-Eser: Dört sıra sitilize geometrik ve
çiçek formları ile bezenmiş,pastel tonlarda
göbeği geometrik formlar ile süslenmiş,kök

boya kırşehir yöresine ait,antika el halısı
kollekiyonluk bir eserdir. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.08x1.65cm

Lot: 4, Fiyat: 280 USD

Lot 4-Eser: Dört sıra sitilize geometrik ve
çiçek formları ile bezenmiş,pastel tonlarda
göbeği geometrik formlar ile süslenmiş,kök

boya kırşehir yöresine ait,antika el halısı
kollekiyonluk bir eserdir. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.83x1.80cm

Lot: 5, Fiyat: 450 USD

Lot 5-Eser: Dört sıra sitilize geometrik formlar
ile bezenmiş,pastel tonlarda göbeği

geometrik formlar ile süslenmiş,kök boya iran
antika el halısı kollekiyonluk bir eserdir. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.07x1.98cm

Lot: 6, Fiyat: 800 USD

Lot 6-Eser: Dört sıra farklı tonlarda açık ve
pastel olarak sitilize geometrik ve çizgisel

formları ile bezenmiş,göbeğinde mihrap ve
çiçek formları ile süslenmiş harika

kondisyonda nevşehir /avanos yöremize ait
kolleksiyon ve yatırımlık antika bir eserdir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.33x1.90cm



Lot: 7, Fiyat: 350 USD

Lot 7-Eser: Tek sıra geometrik formlarda
dokunmuş,Göbek kısmında pastel tonlar ile

geometrik formlar stilize olarak devam
ettirilmiştir,Sivas ,Malatya yöremize ait çok

eski tezgah dokuma kolleksiyonluk antika bir
eserdir. Peylerinizi verin eseri kaçırmayın!
Resimlerde yanılma olmaması adına net

ölçüler verilmiştir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.17x2.15cm

Lot: 8, Fiyat: 300 USD

Lot 8-Eser: Beş sıra çerçeve stilize geometrik
formlarda ve canlı tonlarda

dokunmuş,Göbeğinde ise stilize formlar daha
açık ve estetik şekillenmiştir, Aksaray /ortaköy

tezgah dokuması çok eski ve kolleksiyonluk
antika bir eserdir. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.15x1.90cm

Lot: 9, Fiyat: 600 USD

Lot 9-Eser: Yedi sıra stilize çerçeve geometrik
formlarda dokunan halımız iyi kondisyonda
olup göbeğinde tekrarlayan dört geometrik

formuyla estetik cok eski bir rus/kazak antika
kolleksiyonluk bir el halısır,değerli bir eserdir. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.20x2.50cm

Lot: 10, Fiyat: 250 USD

Lot 10-Eser: Altı sıra stilize çerçeve olarak
geometrik formlarda pastel ve canlı tonlarda

dokunan halımız çok eski bir antika el
dokumadır .Yıllar göbek kısmında ufak

dökülmeler yaratmıştır ,kondisyon olarak orta
denebilir.Afyon/Dazkırı yöresi tezgah

dokuması antika kolleksiyonluk bir eserdir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.00x1.60cm

Lot: 11, Fiyat: 280 USD

Lot 11-Eser: Dört sıra stilize olarak çerçeve
geometrik ve çizgisel olarak dokunan halımız

kimi zaman pastel kimi zaman açık tonlara
hakimdir .Göbeğinde mihraplı ve estetize

geometrik formları devam etmektedir.Eski ,iyi
kondisyonda olup Konya/karapınar yöresine

ait zamanın tezgah dokuma antika
halısıdır.kıymetli bir halıdır değerli

kolleksiyonerler. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.85x1.50cm

Lot: 12, Fiyat: 500 USD

Lot 12-Eser: Dört sıra stilize çerçeve olarak
geometrik formlarda pastel ve canlı olarak
dokunmuş,göbek taban kısmına inildiğinde

geometrik formların tekrarlanarak
dokunmuştur.Canlı tonlarda iyi dokunmuş
olup menşei olarak Rus/Kazak antika bir el

dokumadır.Koleksiyonunuza yatırımlık olarak
aldıgınızda pişman olmazsınız. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.30x2.25cm



Lot: 13, Fiyat: 400 USD

Lot 13-Eser: Üç Sıra stilize çerçeve olarak
bordo ve krem tonlar hakimiyetiyle geometrik
formlarla dokunmuştur.Göbek kısmı yuvarlak

formlarda ve bordo ağırlıklı klasik antika
İran/Buhara el halısıdır. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.25x1.53cm

Lot: 14, Fiyat: 800 USD

Lot 14-Eser: Üç sıra stilize çerçeve olarak her
yeri özenle minare ve cami motifli açık tonlar
ve canlı renklere hakim,göbek kısmına cami

ve minarelerin resmedildiği eski dönem
Konya yöremize ait antika niteliği taşıyan
koleksiyonlik yatırımlık bir duvar halısı. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.35x1.90cm

Lot: 15, Fiyat: 550 USD

Lot 15-Eser: Altı sıra stilize çerçeve olarak
geometrik figürler ve desenlerle bezenmiş

koyu renklerin hakim olduğu,göbek kısmında
çok hoş bir figürlendirilmis iki adet şamdan ve

barok avizenin resmedildiği harika
kondisyonda antika el halısı tam bir

koleksiyonlik şaheser.Eserimiz oldukça eski
bir kazak halısı olup,iyi kondisyondadır. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.25x1.63cm

Lot: 16, Fiyat: 550 USD

Lot 16-Eser: Beş sıra stilize çerçeve olarak
geometrik formlarla bezenmis koyu tonlarda

klasik eski bir anadolu halısı ,Göbek kısmında
mihrap ve çerçeve motifleriyle bezenerek

dokunan antika bu eser Niğde/taşpınar yöresi
tezgahlarında dokunmuş olup,antika

kolleksiyonlik nadide bir eserdir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.45x2.00cm

Lot: 17, Fiyat: 550 USD

Lot 17-Eser: İki sıra stilize çerçeve olarak
geometrik formlar ile bezenmiş pastel tonların

hakim oldugu,göbeğinde ise bu geometrik
formların tekrarlayarak estetikleştiği klasik bir

anadolu konya/karapanırar yöresi
tezgahlarından cıkma koleksiyonluk bir

eserdir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.80x1.70cm

Lot: 18, Fiyat: 550 USD

Lot 18-Eser: Tek sıra çerçeve içerisi
geometrik formlar ile bezenmiş anadolu

motifleri ve pastel tonlarda eski Afyon/gördes
tezgah dokuması eski yasına gore iyi

durumda nadir kolleksiyonlik bir halıdır. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.16x1.90cm



Lot: 19, Fiyat: 300 USD

Lot 19-Eser: Tek sıra stilize çerçeve
içerisinde geometrik bitki motifleri ile

bezenmiş göbek kısmında ise çiçek formları
ve bordo pastel tonların hakim olduğu

Rus/kazak antik el dokuma iyi kondisyonda
kolleksiyonluk eski bir eserdir. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.63x1.50cm

Lot: 20, Fiyat: 550 USD

Lot 20-Eser: Üç sıra stilize çerçeve içerisinde
geometrik formlar ile mavi tonların hakim

oldugu ,göbek kısmında mihraplı ve geometrik
formlar ile kiremit rengi ile 1946 yılı tezgah
dokuması ile el halımızın kondisyonu cok iyi
olup,eski antika 90-100 senelik antika bir

Rus/kazak el halısıdır,iyi kondisyonda
yatırımlık nadide kolleksiyonluk bir parçadır. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.24x2.05cm

Lot: 21, Fiyat: 300 USD

Lot 21-Eser: Tek sıra stilize çerçeve
içerisinde geometrik formlar ile bezenmiş
göbeğinde ise baklava desenleri şeklinde
motifler ile dokunmuş harika bir malatya
kilimidir.Renkleri çok canlı olup cok iyi

kondisyondadır , nadide kolleksiyonunuza
gönül rahatlığıyla katabileceğiniz antika bu

kilimi kacırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.85x2.00cm

Lot: 22, Fiyat: 800 USD

Lot 22-Eser: Üç sıra stilize çerçeve içerisinde
geometrik formlarda ve göbek kısmında ise
bu motifleri tekrarladığı klasik bir İran sumak

halısıdır.iyi kondisyonda kacırılmaması
gereken değerli ve emsali tükenmekte olan

antika halı grubundandır. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.25x2.00cm

Lot: 23, Fiyat: 750 USD

Lot 23-Eser: Üç sıra stilize çerçeve içerisinde
geometrik formları ve göbek kısmında ise bu
formlar çizgisel bir boyut kazanarak adeta
tüm renk tonlarının bir gökkuşağı edasında
dokunan halımız kondisyon olarak harika
durumda olup mutlaka kolleksiyonunuza
katılması gereken harika bir iran sumak

halısır. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.00x2.00cm

Lot: 24, Fiyat: 200 USD

Lot 24-Eser: Kiremit tonlarındaki geometrik
formlarındaki kenar çerçevesi göbek kısmında

açık tonlar ile hareket kazanmıştır .
Mükemmel kondisyonda İzmir/eşmedere
yöresine ait el dokuma kilimimiz evinize

hareket katıcaktır. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.82x2.00cm



Lot: 25, Fiyat: 200 USD

Lot 25-Eser: Bordo tonları ve geometrik
formlu kenar çerçevesi göbeğinde hareket
kazanarak yeşil tonları ile buluşmuştur.Bu

muhteşem kilim izmir/eşmedere yöresine ait
olup iyi kondisyondadır.Bu eseri kacırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.80x1.85cm

Lot: 26, Fiyat: 250 USD

Lot 26-Eser: Koyu tonların hakim oldugu üç
sıra stilize çerçevesinde geometrik formlar ile

bezenmiş ,göbeğinde bu formların
tekrarlayarak bitki ve hayvan motiflerine

dönüşerek ortaya çıkan bu muhteşem van
yöresine ait antika kilimimiz mutlaka her
koleksiyonerin alması gereken değerler
arasındadır.İyi kondisyonda ,yatırımlık bir

eserdir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.68x2.16cm

Lot: 28, Fiyat: 450 USD

Lot 28-Eser: Geometrik formları ve hayvan
motifleri iki sıra çerçevesi , göbek kısmı

dikdörtgen ve içerisi hayvan formları motifleri
ile dokunmuş muhteşem kök boya tonlamaları
ile muhteşem bir iran sumak kilimi siz değerli

kolleksiyonların huzurlarında. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.21x1.90cm

Lot: 29, Fiyat: 550 USD

Lot 29-Eser: Tek sıra stilize çerçevesi
içerisinde geometrik formlarıyla başlayan
göbek kısmında bordo hakimiyetli rengiyle
çok şık harika bir van kilimidir , yatırımlık
antika bir kilimdir .iyi konsiyonlu bu eseri

kaçırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.39x2.227cm

Lot: 30, Fiyat: 750 USD

Lot 30-Eser:Üç sıra stilize geometrik formlu
çerçeve ile dokunan iran sumak kilimimiz

göbek kısmında çizgisel ve motiflerin
tekrarlanması olarak dokunmuş klasik açık
tonlarıyla göz kamaştırmaktadır.Güzel iyi
kondisyonlu kolleksiyonluk bir eserdir. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.20x1.90cm

Lot: 32, Fiyat: 300 USD

Lot 32-Eser: iki sıra stilize geometrik formlar
ile dokunan ,göbek kısmında da bu motiflerin

tekrarlanması ile muhteşem tonlarda
tezgahtan çıkan çok ince harika bir

yahyalı/kayseri kilimidir.Kolleksiyonunuza
katılması gereken bir eserdir takdir siz değerli

kolleksiyonerlerin. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.10x1.75cm



Lot: 33, Fiyat: 450 USD

Lot 33-Eser: Tek sıra stilize geometrik formlu
çerçeveli,göbek kısmında bu motiflerin

değişerek şekillendiği görülmekte olan klasik
el dokuma bir kilimdir. Açık tonlarda

dokunmuş ,iyi konsiyonda şık bir kilimdir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.19x1.70cm

Lot: 34, Fiyat: 900 USD

Lot 34-Eser:Üç sıra stilize geometrik
formlarda çerçeveli , göbekte ve kenarlarında

hayvan ve bitki motifleriyle bezenerek
dokunmuş aykırı tonlarda nadir bulunan bir

iran/sumak kilimidir . Kolleksiyonluk ,iyi
kondisyonda olup fırsat bir eserdir. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.15x1.80cm

Lot: 35, Fiyat: 250 USD

Lot 35-Eser: İki sıra stilize geometrik formlu
çerçevesiyle dokunmuş göbek kısmında bu

motiflerin devam ettiği pastel tonları
hakimiyetli klasik bir iran sumak kilimidir.İyi

kondisyon şık bir eserdir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.80x1.00cm

Lot: 36, Fiyat: 450 USD

Lot 36-Eser:Tek sıra geometrik formlarda
çerçevesi ie göbek kısmında pastel tonların
hakim olduğu,geometrik motiflerinin devam

ettiği zarif çok ince çanakkale yöremize
aittir.İyi kondisyonda şık bir kolleksiyonluk

eserdir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.15x1.84cm

Lot: 37, Fiyat: 250 USD

Lot 37-Eser:Tek sıra geometrik formlarda
çerçevesi ,göbek kısmına gelindiğinde
hayvan motifleri ile muhteşem tonlarda

dokunan çok aykırı bir Afyon işlemeli kıymetli
bir eserdir.Kolleksiyonunuza katılması

gereken ,emsalleri tükenmiş olan bir eserdir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.00x1.56cm

Lot: 38, Fiyat: 430 USD

Lot 38-Eser: Tek sıra geometrik formlarıyla
çerçevesi ,şaçak uçaklarında form

değiştirerek devam etmekte,göbek kısmında
çizgisel formlara dönüşmüştür.Açık tonlarda

,iyi kondisyon harika bir kilimdir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.13x1.70cm

Lot: 39, Fiyat: 350 USD

Lot 39-Eser: Tek sıra stilize çerçevesinde
bitki motiflerinin yoğunluğu göze çarpan

,göbek kısmında da bu motiflerin geometrik
formlarla birleştiği görülmektedir.Aykırı tonları

ile çok ince dokunan kilimimiz iyi
kondisyondadır.Koleksiyonlar kaçırmayınız. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.92x1.54cm

Lot: 40, Fiyat: 450 USD

Lot 40-Eser: Tek sıra stilize geometrik formlu
çerçevesi, göbek kısmında açık ve pastel

tonların birleşerek oluşturduğu muhteşem bir
görsele dönüşen iyi kondisyonda bir eserdir

.Şacak kısımlarındaki dalga motifleri eserimize
aykırı bir hava katmaktadır. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.18x1.75cm

Lot: 41, Fiyat: 450 USD

Lot 41-Eser: Tek sıra stilize geometrik
formuyla bezenen çerçevesinde lacivert
kenarlar hakimken , göbek kısmında bu
tonların kontrastlaşarak bordo tonlarına

dönüştüğü çok şık bir kilimdir .Çok iyi
kondisyonda olup kolleksiyonluk bir eserdir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.20x1.86cm



Lot: 42, Fiyat: 1.700 USD

Lot 42-Eser: Tek sıra klasik geometrik
motifleriyle bezenmiş çerçevesi,göbek

kısmında büyük formlar alarak dokunmuş bir
ipek kilimdir.Işık altında göz kamaştıran orjinal

eski tezgah dokuması bir el emeği ipek
kilimdir.Muhteşem yatırımlık bir eser değerli

kolleksiyonerler. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.12x1.76cm

Lot: 43, Fiyat: 800 USD

Lot 43-Eser: Üç sıra stilize çerçevesi
geometrik ve bitkisel formlarıyla

çerçevesi,göbekten hayvan motifleriyle
uygulanarak dokunmuş koyu tonlarda bir iran

sumak kilimidir.İyi kondisyonda
kolleksiyonerlerin kaçırmaması gereken bir

eserdir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.10x1.90cm

Lot: 44, Fiyat: 500 USD

Lot 44-Eser: Tek sıra stilize çerçevesinde
geometrik desenlerle,göbekte desenlerin

tekrararlanması ile dokunana klasik eserimiz
iyi kondisyonda pastel tonlardadır. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.94x1.60cm

Lot: 45, Fiyat: 800 USD

Lot 45-Eser: Üç sıra stilize geometrik formlu
çerçeveyle çevrili eserimiz,göbekte hayvan

ve bitki motifleri ile bezenmiştir.Zaman zaman
pastel ve açık tonların kontrastlığı ile dokunan

eserimiz aykırı formuyla kolleksiyonluk ve
yatırımlıktır. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.12x1.60cm

Lot: 46, Fiyat: 375 USD

Lot 46-Eser: Tek sıra stilize geometrik
formuyla çerçevesi göbekte geometrik bitki

motiflerinin tekrarlanması ve tonları ile
muhteşem bir dokuma.Kolleksiyoncular bu
muhteşem iyi kondisyondaki şarköy kilimi

kaçırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.85x1.60cm

Lot: 47, Fiyat: 1.400 USD

Lot 47-Eser: Geometrik formları ile her yanı
bezenerek dokunmuş muhteşem tonlardaki
eserimiz kontrast geçişler ve iyi kondisyonu

ile kolleksiyonluk emsali olmayan
kilimlerdendir. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.16x1.90cm



Lot: 48, Fiyat: 450 USD

Lot 48-Eser: İki sıra stilize geometrik çerçvesi
, göbek kısmındaki aykırı formlarla bezenmiş

motifleri ve kontrast tonları ile farklı nadir
dokumadır.İyi kondisyonda farklı renk
tonlamasıyla yatırımlık bir parçadır. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.21x1.80cm

Lot: 49, Fiyat: 550 USD

Lot 49-Eser: İki sıra stilize geometrik form
çerçevesi ve adeta renk cümbüşü olan

eserimiz,göbekte kontrast ve pastel tona
dönerken motif yoğunluğu büyüyerek

artmaktadır.Çok farklı ve kolleksiyonunuza
uygun ayrı bir parçadır.Kondisyonu gayet

iyidir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.06x1.75cm

Lot: 50, Fiyat: 1.400 USD

Lot 50-Eser: Sade tek sıra geometrik motifli
çerçevesi,göbek kısmında pastel ve soft

renklerin harmanlanışı ve motiflerin
yoğunlaşması ile devam ederek

dokunmuştur.Eserimiz kolleksiyonluk ve
yatırımlık bir kilimdir. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.45x2.15cm

Lot: 51, Fiyat: 1.700 USD

Lot 51-Eser: Üç sıra stilize geometrik
formlarıyla dokunan çerçevesiyle,göbek
kısmında seyrelip kontrast renk tonlarıyla

devam ederek dokunmuştur.Kilimimiz ipek ve
ışıklar altında muhteşem bir eserdir

.Koleksiyonerlerin kaçırmaması gereken bir
üründür. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.10x1.75cm

Lot: 52, Fiyat: 1.700 USD

Lot 52-Eser: Üç sıra stilize geometrik
formlarla dokunan ,göbekte ise çizgisel formla
repitasyonu ile devam ederek dokunmuştur
.Renk tonları çok hoş ve kontrast bir şekilde

tezgahta özenle dokunmuştur.İpek
olduğundan ışıklar altında görülmesi gereken

,yatırımlık kolleksiyonluk bir eserdir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.05x1.78cm

Lot: 53, Fiyat: 1.650 USD

Lot 53-Eser: Tek sıra geometrik formlarda
krem tonlarında olan çerçeveli,göbekte

kontrast bir şekilde renk ve motif yoğunluğu
kazanarak dokunmuş ince dokuma

kolleksiyonluk bir eserdir.Emsali nerededeyse
tükenmiş olan bu kilimleri kaçırmayınız değerli

kolleksiyonerler. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.02x1.70cm



Lot: 54, Fiyat: 650 USD

Lot 54-Eser: Klasik tonları ve geometrik üç
sıra stilize geometrik çerçevesi ,göbekte biraz

yoğunluk kazanarak dokunan orjinal
yağcıbedir halımız çok iyi kondisyonlu olup

yatırımlık bir fırsattır. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.10x1.90cm

Lot: 55, Fiyat: 800 USD

Lot 55-Eser: Klasik tonları olan Bordo
,krem,lacivert renklerinin orantılı dağılımı ile
stilize üç sıra geometrik ve bitki motifleriyle

bezenerek dokunan yağcıbedir halımız
yatırımlık ve kolleksiyonunuza eklemeniz için

kaçırmamanız gereken bir eserdir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.20x2.15cm

Lot: 56, Fiyat: 600 USD

Lot 56-Eser:Padişah sırtlarındaki
kaftanlardan esinlenerek dokunan orijinal el
dokuma komple yün 'Antik kaftan el halısı '
olarak tabir edilen eserimiz kenar ve göbek

stilize geometrik motif ve renklerle dokunmuş
emsalleri tükenmiş eserlenden olup

kolleksiyonluk ve yatırımlıktır. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.83x1.10cm

Lot: 57, Fiyat: 450 USD

Lot 57-Eser:Karışık beş sıra stilize geometrik
çerçevesi,göbek kısmında devam ederek

farklı tonlarda dokunan aykırı bir iran / bülüç
halısıdır.Kıymetini bilen kolleksiyonerlerimize

bu eserleri sunmaktan mutluyuz. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.86x1.38cm

Lot: 58, Fiyat: 350 USD

Lot 58-Eser: Klasik renk tonlamarı ve
geometrik motifleri ile dokunan yağcıbedir

halımız kolleksiyonluk ve iyi
kondisyondadır.Bu yatırımlık eserleri

kaçırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.84x1.30cm

Lot: 59, Fiyat: 370 USD

Lot 59-Eser: İki sıra stilize bitki motifli
çerçevesi,göbekte yoğunluk kazanarak bordo

ve krem renklerin zıtlığı ile zenginlik
kazanarak dokunan aykırı bir yağcıbedir

halısıdır. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.80x1.50cm

Lot: 60, Fiyat: 600 USD

Lot 60-Eser: Tek sıra stilize geometrik
motiflerle dokunmuş çerçevesi,göbekte aynı

renk tonlarını tekrarlayarak mihrap
modellemesi ile bezenerek dokunmuş
muhteşem bir antik kaftan el halısı.İyi

kondisyonda bu değerli eserleri kaçıran
üzülür. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.84x1.18cm

Lot: 61, Fiyat: 600 USD

Lot 61-Eser: Farklı renk tonları ile
zenginleşerek dokunmuş antik kaftan el

halımız,gerek geometrik motiflerin hareketliği
ve yoğunluğu gerekse çerçeve ve göbek
uyumu ile aykırı emsali azalan bir eserdir
.Kaçırılmaması gereken yatırımlık bir eser

daha sizlerle. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.84x1.18cm

Lot: 62, Fiyat: 600 USD

Lot 62-Eser: Üç sıra stilize geometrik
çerçevesi , göbekte renklerin kontrastlık

göstererek zenginlik kazandığı zarif bir antik
kaftan el halısı.İyi kondisyonda fırsat bir

eserdir. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.84x1.18cm



Lot: 63, Fiyat: 600 USD

Lot 63-Eser: Farklı renk tonları ile
zenginleşerek dokunmuş antik kaftan el

halımız,gerek geometrik motiflerin hareketliği
ve yoğunluğu gerekse çerçeve ve göbek
uyumu ile aykırı emsali azalan bir eserdir
.Kaçırılmaması gereken yatırımlık bir eser

daha sizlerle. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.80x1.35cm

Lot: 64, Fiyat: 600 USD

Lot 64-Eser: Farklı renk tonları ile
zenginleşerek dokunmuş antik kaftan el

halımız,gerek geometrik motiflerin hareketliği
ve yoğunluğu gerekse çerçeve ve göbek
uyumu ile aykırı emsali azalan bir eserdir
.Kaçırılmaması gereken yatırımlık bir eser

daha sizlerle. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.84x1.18cm

Lot: 65, Fiyat: 450 USD

Lot 65-Eser: Farklı renk tonları ile
zenginleşerek dokunmuş antik kaftan el

halımız,gerek geometrik motiflerin hareketliği
ve yoğunluğu gerekse çerçeve ve göbek
uyumu ile aykırı emsali azalan bir eserdir
.Kaçırılmaması gereken yatırımlık bir eser

daha sizlerle. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.80x1.60cm

Lot: 66, Fiyat: 650 USD

Lot 66-Eser: Farklı renk tonları ile
zenginleşerek dokunmuş antik kaftan el

halımız,gerek geometrik motiflerin hareketliği
ve yoğunluğu gerekse çerçeve ve göbek
uyumu ile aykırı emsali azalan bir eserdir
.Kaçırılmaması gereken yatırımlık bir eser

daha sizlerle. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.82x1.46cm

Lot: 67, Fiyat: 600 USD

Lot 67-Eser: Farklı renk tonları ile
zenginleşerek dokunmuş antik kaftan el

halımız,gerek geometrik motiflerin hareketliği
ve yoğunluğu gerekse çerçeve ve göbek
uyumu ile aykırı emsali azalan bir eserdir
.Kaçırılmaması gereken yatırımlık bir eser

daha sizlerle. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.81x1.28cm

Lot: 68, Fiyat: 600 USD

Lot 68-Eser: Farklı renk tonları ile
zenginleşerek dokunmuş antik kaftan el

halımız,gerek geometrik motiflerin hareketliği
ve yoğunluğu gerekse çerçeve ve göbek
uyumu ile aykırı emsali azalan bir eserdir
.Kaçırılmaması gereken yatırımlık bir eser

daha sizlerle. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.82x1.14cm



Lot: 69, Fiyat: 600 USD

Lot 69-Eser: Farklı renk tonları ile
zenginleşerek dokunmuş antik kaftan el

halımız,gerek geometrik motiflerin hareketliği
ve yoğunluğu gerekse çerçeve ve göbek
uyumu ile aykırı emsali azalan bir eserdir
.Kaçırılmaması gereken yatırımlık bir eser

daha sizlerle. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.82x1.14cm

Lot: 70, Fiyat: 250 USD

Lot 70-Eser: Kendine has anadolu motifleriyle
dokunmuş muğla/miras yöresine ait

halımız,göbek kısmında pastel tonların
geçişleri ve geometrik desenleriyle kendi

yöresine ait özgün bir tezgah dokuma
halısıdır.Atkı,çözgü komple yün

dokumasıdır.Emsalleri tezgah dokumaları artık
kalmayan ,çin ve hindistal yapımı replika milas

halılarından değildir.Kolleksiyonluk bir eser
olup ,yatırımlıktır. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.80x1.10cm

Lot: 71, Fiyat: 250 USD

Lot 71-Eser:Kendine has anadolu motifleriyle
dokunmuş muğla/miras yöresine ait

halımız,göbek kısmında pastel tonların
geçişleri ve geometrik desenleriyle kendi

yöresine ait özgün bir tezgah dokuma
halısıdır.Atkı,çözgü komple yün

dokumasıdır.Emsalleri tezgah dokumaları artık
kalmayan ,çin ve hindistal yapımı replika milas

halılarından değildir.Kolleksiyonluk bir eser
olup ,yatırımlıktır. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.78x1.20cm

Lot: 72, Fiyat: 500 USD

Lot 72-Eser: Tek sıra stilize çerçevesindeki
bitki motifleri,göbek kısmında pastel tonlarla
sık geometrik formlara dönüşerek dokunan
harika bir tezgah dokuma iran / ısfahan el

halısıdır.Çok iyi kondisyon ve orjinal eski bir
iran el dokumadır.Replika piyasada satılan
çin , hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.72x1.20cm

Lot: 73, Fiyat: 250 USD

Lot 73-Eser: Üç sıra stilize çerçeve içerisinde
geometrik motiflerle dokunan , göbek

kısmında bitki motiflerinin de eklenmesiyle çok
hoş bir hareket kazanmıştır.Tonları gereği
soft ve çok kaliteli bir dokuma olup nadir
kalan yörük halılarındandır.Klasik kaba

dokuma yörük fiyatları böyledir halımız en
kaliteli yörüklerin dokunduğu eşmedere
yörüğü olup ince dokumadır fiyat tahmini
aralıkları gerçek emsal bedelleridir .Bu

yatırımlık eseri kaçırmayın.Replika piyasada
satılan çin , hindistan replika dokumalarıyla

lütfen karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.75x1.25cm

Lot: 74, Fiyat: 600 USD

Lot 74-Eser: Üç sıra stilize çerçevesi bitki ve
geometrik motiflerle bezenmiş ,çerçeve içleri

pastel tonlardan göbeğe doğru açılarak ,
göbekte tekrar pastel tonları ve geometrik

motifleri yakalayarak harika tezgah dokuması
bir yahyalı tabir edilen yatırımlık antika eski bir

el halısır.Yatırımlık ve kolleksiyonunuza
katmanız gereken nadir eserlendir .Replika

piyasada satılan çin , hindistan replika
dokumalarıyla lütfen karıştırmayın. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.05x1.60cm



Lot: 75, Fiyat: 600 USD

Lot 75-Eser: Üç sıra stilize çerçevesi
geometrik motifleriyle bezenmiş aykırı

tonlarıyla aykırı bir balıkesir yöresine ait
tezgah dokuma bir yörük el halısır.Göbekte
geometrik motifleri hareket kazanan ve ton

geçişleri değişen nadir bulanabilecek
yörüklerdendir, artık emsalleri dokunmuyor

ve bulunamayan eserlendendir.Replika
piyasada satılan çin , hindistan replika

dokumalarıyla lütfen karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.08x1.72cm

Lot: 76, Fiyat: 450 USD

Lot 76-Eser: Üç sıra stilize çerçevesinde
geometrik motiflerle bezenmiş koyu pastel
tonları,göbek kısmında hareket kazanarak

aynı pastel tonlar kontrast tonlar ile
muhteşem bir görsele dönüşmektedir.Atkı ,

çözgü saçakları komple el örgüsü bu
muhteşem Antalya/Döşemealtı olarak geçen
antika el dokuma halımız kolleksiyonunuza

katmanız gereken bir eser olup hergün
değerlenmektedir.Artık emsalleri

azalmış,tezgahlarda halı dokuyan kimseler
kalmamıştır.Bundan dolayı lütfen Replika
piyasada satılan çin , hindistan replika

dokumalarıyla lütfen karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.20x1.70cm

Lot: 77, Fiyat: 600 USD

Lot 77-Eser:Dört sıra stilize çerçevesinde
geometrik motifleri , göbek kısmında ise bu
muhteşem motiflerin devamı ve aykırı renk
tezgah dokuması eski antika manisa/kula

yöresine ait muhteşem bir el
halısır.Atkı,çözgü,saçak yün olup,el dokuma

ve el örgüsü el işçiliğidir.Yatırımlık emsali artık
dokunamayan ve biten muhteşem
kolleksiyonluk bir eserdir sevgili

mezatseverler.Replika piyasada satılan çin ,
hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.20x1.74cm

Lot: 78, Fiyat: 600 USD

Lot 78-Eser: Üç sıra stilize çerçevesinde
geometrik motifleri ile muhteşem tonları

birleşerek göbekte mihrap şeklinde
motiflerine dönüşen harika floş ipek bünyan
halısıdır.El dokuması antika bir bünyan halısı

olup orjinal dokuma emsalleri tükenen bu
halıyı yatırımlık olarak düşünüp mutlaka

kolleksiyonunuza katmanızı öneririz.Replika
piyasada satılan çin , hindistan replika

dokumalarıyla lütfen karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.86x1.30cm

Lot: 79, Fiyat: 550 USD

Lot 79-Eser: Tek sıra geometrik çerçevesinde
bitki motifleriyle bezenmiş harika tonlarda ve
incelikte dokunan halımız,göbekte geometrik

motiflerinde karışmasıyla eşşiz bir zerafet
kazanmaktadır.Harika incelikte dokunan nadir

kalan balıkesir yöremize ait bu tezgah el
dokuması antika yörük haımızı mutlaka

yatırımlık olarak düşünmenizi öneririz.Hergün
değerine değer katan orjinal bu yörük halısını
lütfen Replika piyasada satılan çin , hindistan

replika dokumalarıyla karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.10x1.95cm

Lot: 80, Fiyat: 1.000 USD

Lot 80-Eser: Beş sıra stilize çerçevesinde
bitki ve geometrik motiflerle bezenmiş

muhteşem canlı tonları,göbekte mihrap
motifiyle tamamlanarak dokunan göz

kamaştıran bir Nevşehir/avanos tezgah
dokuması antika el halısıdır.Emsalleri ve bu
kadar iyi kondisyonda kalmayan bu nadir

eseri sakın ama sakın kaçırmayın.Yatırımlık
olarak alın ve çocuklarınız için muhafaza

ediniz. Replika piyasada satılan çin ,
hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.13x1.73cm



Lot: 81, Fiyat: 500 USD

Lot 81-Eser: Üç sıra stilize çiçek motifleriyle
bezenmiş çerçeveleri ,göbekte mihrap modeli
ile şekillenerek dokunmuş harika renk tonları

ve çok iyi kondisyonuyla antika bir tezgah
dokuma bünyan halısır.Çok ince ,zarif ve

emsalleri kalmayan bir eserdir.Tezgah ' da
dokuyan kadınlar artık bitti , piyasada olanlar
hep eskitme ve replika değerli mezatseverler

bunları gözönünde bulundurunuz.Replika
piyasada satılan çin , hindistan replika

dokumalarıyla lütfen karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.20x1.80cm

Lot: 82, Fiyat: 800 USD

Lot 82-Eser: İki sıra stilize çerçevesinde
geometrik motifler ıle bezenmiş, göbek

kısmında ıse krem tonlarına geçiş yapan
muhteşem bir el tezgah dokuması orjinal
yağcıbedir halımız yatırımlık ve nadide bir

eserdir.Replika piyasada satılan çin,
hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.14x2.48cm

Lot: 83, Fiyat: 900 USD

Lot 83-Eser:Üç sıra stilize geometrik motiflerle
bezanmiş çerçevesi,göbek kısmındada klasik

afgan motifleri ve bordo hakimiyetli klasik
pastel tonuyla devam ederek muhteşem

kondisyonda nadir kalan Buhara antika el
tezgah dokumasıdır.Ürün çok ince dokuma ve

atkı çözgü,saçak komple el örgüsüdür.Bu
muhteşem eseri yatırımlık olarak mutlaka

değerlendiriniz sevgili mezatseverler.Replika
piyasada satılan çin , hindistan replika

dokumalarıyla lütfen karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.30x1.85cm

Lot: 84, Fiyat: 650 USD

Lot 84-Eser: Dört sıra stilize çerçevesi
geometrik motifler ile bezenmiş,göbek

kısmına geçildiğinde mihrap modellenmesi ve
canlı renk tonlarıyla adeta bir tablo gibi

dokunan Niğde/Taşpınar tezgah dokuma
antika el halısıdır.Bu değerli orjinal eserlerin
devamı dokuması yok sevgili sanatseverler

.Yatırımlık bu eserleri alırken mutlaka kontrol
ettirin ve piyasada gerçek diye satılan

ürünlere aldanmayınız.Yatırımlık ve
kolleksiyonluk antika bir eserdir. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.20x2.03cm

Lot: 85, Fiyat: 550 USD

Lot 85-Eser:İki sıra stilize geometrik motiflerle
bezenmiş,göbek kısmında desenlerin
hareketliği ve renk tonlarının pastelliği

uyarlanarak tezgahta özenle dokunan eski bir
bozalan/milas bölgesine ait bir el

halısıdır.Kıymetli bir el emeği,göz nuru
dokumadır takdir siz sanatseverlerin.Replika

piyasada satılan çin , hindistan replika
dokumalarıyla lütfen karıştırmayın. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.20x2.03cm

Lot: 86, Fiyat: 550 USD

Lot 86-Eser: Üç sıra stilize çerçevesinde bitki
motifleriyle bezenmiş ,göbek kısmına
gelindiğinde ise büyüyerek geometrik

şekillere dönüştüğü görülmekte.Pastel tonları
ve klasik anadolu motifleri ile dokunan

Malatya seccade boy olarak tabir edilen eski
bir eserdir.Renk tonları çok canlı olup eskiden

kadınların ateş üzerinde büyük kazanlarda
bitkileri kaynatması sonucunda oluşan ve Kök
boya tabir edilen boyayı,hayvanın sırtındaki

yapağa yün ile karıştırması sonrasında
tezgahlarda emek ve özenle dokunmasıyla
ortaya bu güzel eserler çıkmaktadır.Replika

piyasada satılan çin , hindistan replika
dokumalarıyla lütfen karıştırmayın. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.20x2.08cm



Lot: 87, Fiyat: 600 USD

Lot 87-Eser: Üç sıra stilize çerçevesi
geometrik motifler ile bezenmiş,göbek

kısmında ise hareketlenmekte ve pastel canlı
tonlarının hakimiyeti ile dokunmuş muhteşem

nadir kalan tezgah dokuması antika bir
yahyalı el halısıdır muhteşem ve

kolleksiyonluktur.İyi kondisyonda yatırımlık bir
eserdir.Replika piyasada satılan çin ,
hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.17x2.42cm

Lot: 88, Fiyat: 550 USD

Lot 88-Eser:Üç sıra stilize çerçevesi bitki
motifleri ile bezenmiş,göbekte geometriksel

formlar almıştır.Renk tonlarında çok
muhteşem geçişlere hakim bir el dokuma

tezgah yahyalı halısıdır.Bu eserler emsalleri
tükenen , yatırımlık anadolumuz kokan gözde
yatırımlık antik eserleridir. Replika piyasada
satılan çin , hindistan replika dokumalarıyla

lütfen karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.10x1.90cm

Lot: 89, Fiyat: 500 USD

Lot 89-Eser: Tek sıra stilize geometrik
formlarla bezenmiş çerçevesi,göbek kısmında

motiflerin büyeyerek tekrarlaması ve renk
tonlarının kontrastlığı ile şık bir görünüm

kazanmaktadır.Klasik anadolu desenlerinde
tezgah dokuması olan Sivas/kangal el

dokuma halısıdır.Renkleri canlı ,iyi
kondisyonda yatırımlık bir eserdir.Replika

piyasada satılan çin , hindistan replika
dokumalarıyla lütfen karıştırmayın. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.00x2.00cm

Lot: 90, Fiyat: 550 USD

Lot 90-Eser: Dört sıra stilize çerçevesinde
bitki mottifleri ve renk tonları ,göbek kısmında

geometrik motifler ve pastel tonlar ile
buluşarak muhteşem bir Niğde/Taşpınar el
halısıdır.Bu muhteşem eser canlı renkleri
harika kondsiyonu ile emsalleri tükenmiş

yatırımlık bir antika eserdir.Fırsat!!Replika
piyasada satılan çin , hindistan replika

dokumalarıyla lütfen karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.10x1.80cm

Lot: 91, Fiyat: 250 USD

Lot 91-Eser: Klasik serbest geometrik
desenler ile dokunmuş izmir yöresine ait bir
kilimdir.Soft renklerdeki geçişleri ile gayet

modern ve olduğu ortamı çok şık gösteren şık
bir eserdir ,saçakları komple el örmesidir
özenle dokunmuş güzel bir eserdir, takdir

tabiki sizlerin sevgili müzayede
severler.Replika piyasada satılan çin ,
hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.20x1.75cm

Lot: 92, Fiyat: 500 USD

Lot 92-Eser:Klasik serbest geometrik
desenler ile dokunmuş izmir yöresine ait bir
kilimdir.Soft renklerdeki geçişleri ile gayet

modern ve olduğu ortamı çok şık gösteren şık
bir eserdir ,saçakları komple el örmesidir
özenle dokunmuş güzel bir eserdir, takdir

tabiki sizlerin sevgili müzayede
severler.Replika piyasada satılan çin ,
hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.10x1.70cm



Lot: 93, Fiyat: 500 USD

Lot 93-Eser:Klasik serbest geometrik
desenler ile dokunmuş izmir yöresine ait bir
kilimdir.Soft renklerdeki geçişleri ile gayet

modern ve olduğu ortamı çok şık gösteren şık
bir eserdir ,saçakları komple el örmesidir
özenle dokunmuş güzel bir eserdir, takdir

tabiki sizlerin sevgili müzayede
severler.Replika piyasada satılan çin ,
hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.12x1.62cm

Lot: 94, Fiyat: 850 USD

Lot 94-Eser: Üç sıra stilize çerçevesinde
geometrik motifler ile bezenerek

dokunmuş,göbek kısmına gelindiğinde ise
motiflerin hayvan ve bitki motifleriyle

karışarak muhteşem pastel ve soft renk
tonlarının zıtlığı ile tezgah dokuması iyi

kondisyonda klasik antik bir iran
halısıdır.Korkmadan kolleksiyonunuzu bu

güzel eser ile zenginleştirebilirsiniz.Takdiri siz
değerli sanatseverlere bırakıyoruz.Replika

piyasada satılan çin , hindistan replika
dokumalarıyla lütfen karıştırmayın. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.06x2.00cm

Lot: 95, Fiyat: 800 USD

Lot 95-Eser:Üç sıra stilize çerçevesinde
geometrik motifler ile bezenerek

dokunmuş,göbek kısmına gelindiğinde ise
motiflerin hayvan ve bitki motifleriyle

karışarak muhteşem pastel ve soft renk
tonlarının zıtlığı ile tezgah dokuması iyi

kondisyonda klasik antik bir iran
halısıdır.Korkmadan kolleksiyonunuzu bu

güzel eser ile zenginleştirebilirsiniz.Takdiri siz
değerli sanatseverlere bırakıyoruz.Replika

piyasada satılan çin , hindistan replika
dokumalarıyla lütfen karıştırmayın. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.26x2.05cm

Lot: 96, Fiyat: 900 USD

Lot 96-Eser:Üç sıra stilize çerçevesinde
geometrik motifler ile bezenerek

dokunmuş,göbek kısmına gelindiğinde ise
motiflerin hayvan ve bitki motifleriyle

karışarak muhteşem pastel ve soft renk
tonlarının zıtlığı ile tezgah dokuması iyi

kondisyonda klasik antik bir iran
halısıdır.Korkmadan kolleksiyonunuzu bu

güzel eser ile zenginleştirebilirsiniz.Takdiri siz
değerli sanatseverlere bırakıyoruz.Replika

piyasada satılan çin , hindistan replika
dokumalarıyla lütfen karıştırmayın. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.22x2.02cm

Lot: 97, Fiyat: 475 USD

Lot 97-Eser:Klasik serbest geometrik
desenler ile dokunmuş izmir yöresine ait bir
kilimdir.Soft renklerdeki geçişleri ile gayet

modern ve olduğu ortamı çok şık gösteren şık
bir eserdir ,saçakları komple el örmesidir
özenle dokunmuş güzel bir eserdir, takdir

tabiki sizlerin sevgili müzayede
severler.Replika piyasada satılan çin ,
hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.12x1.70cm

Lot: 98, Fiyat: 500 USD

Lot 98-Eser:Klasik serbest geometrik
desenler ile dokunmuş izmir yöresine ait bir
kilimdir.Soft renklerdeki geçişleri ile gayet

modern ve olduğu ortamı çok şık gösteren şık
bir eserdir ,saçakları komple el örmesidir
özenle dokunmuş güzel bir eserdir, takdir

tabiki sizlerin sevgili müzayede
severler.Replika piyasada satılan çin ,
hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.20x1.80cm



Lot: 99, Fiyat: 500 USD

Lot 99-Eser:Klasik serbest geometrik
desenler ile dokunmuş izmir yöresine ait bir
kilimdir.Soft renklerdeki geçişleri ile gayet

modern ve olduğu ortamı çok şık gösteren şık
bir eserdir ,saçakları komple el örmesidir
özenle dokunmuş güzel bir eserdir, takdir

tabiki sizlerin sevgili müzayede
severler.Replika piyasada satılan çin ,
hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.20x1.80cm

Lot: 100, Fiyat: 700 USD

Lot 100-Eser: Klasik serbest geometrik
desenler ile dokunmuş izmir yöresine ait bir
kilimdir.Soft renklerdeki geçişleri ile gayet

modern ve olduğu ortamı çok şık gösteren şık
bir eserdir ,saçakları komple el örmesidir
özenle dokunmuş güzel bir eserdir, takdir

tabiki sizlerin sevgili müzayede
severler.Replika piyasada satılan çin ,
hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.17x1.80cm

Lot: 101, Fiyat: 750 USD

Lot 101-Eser:Tek sıra kendi stil çerçevesi
geometrik harf motifleri , göbek kısmında

büyüyerek tekrar eden büyük formlar
almaktadır,kenar çerçevesi ve göbek

bölgesindeki renk tonlarının kontrastlığı bu
muhteşem van yöresi tezgah el dokuma
kilimine ayrı bir hava katmaktadır.Saçak

örgüleri dahi komple el örgüsü olup yatırımlık
nadir kalan eserlendir.Replika piyasada

satılan çin , hindistan replika dokumalarıyla
lütfen karıştırmayın. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.30x2.45cm

Lot: 102, Fiyat: 900 USD

Lot 102-Eser:Üç sıra stilize çerçevesinde
geometrik motifler ile bezenerek

dokunmuş,göbek kısmına gelindiğinde ise
motiflerin hayvan ve bitki motifleriyle

karışarak muhteşem pastel ve soft renk
tonlarının zıtlığı ile tezgah dokuması iyi

kondisyonda klasik antik bir iran
halısıdır.Korkmadan kolleksiyonunuzu bu

güzel eser ile zenginleştirebilirsiniz.Takdiri siz
değerli sanatseverlere bırakıyoruz.Replika

piyasada satılan çin , hindistan replika
dokumalarıyla lütfen karıştırmayın. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.30x2.00cm

Lot: 103, Fiyat: 750 USD

Lot 103-Eser: Üç sıra stilize çerçevesinde
geometrik motifler ile bezenerek

dokunmuş,göbek kısmına gelindiğinde ise
motiflerin büyümesiyle karışarak muhteşem
pastel ve soft renk tonlarının zıtlığı ile tezgah
dokuması iyi kondisyonda klasik antik bir iran
/ cicim kilimidir..Korkmadan kolleksiyonunuzu
bu güzel eser ile zenginleştirebilirsiniz.Takdiri
siz değerli sanatseverlere bırakıyoruz.Replika

piyasada satılan çin , hindistan replika
dokumalarıyla lütfen karıştırmayın. 

Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline
aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup

,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.15x1.80cm

Lot: 104, Fiyat: 500 USD

Lot 104-Eser:Klasik serbest geometrik
desenler ile dokunmuş izmir yöresine ait bir
kilimdir.Soft renklerdeki geçişleri ile gayet

modern ve olduğu ortamı çok şık gösteren şık
bir eserdir ,saçakları komple el örmesidir
özenle dokunmuş güzel bir eserdir, takdir

tabiki sizlerin sevgili müzayede
severler.Replika piyasada satılan çin ,
hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.18x1.70cm



Lot: 105, Fiyat: 380 USD

Lot 105-Eser:Klasik serbest geometrik
desenler ile dokunmuş izmir yöresine ait bir
kilimdir.Soft renklerdeki geçişleri ile gayet

modern ve olduğu ortamı çok şık gösteren şık
bir eserdir ,saçakları komple el örmesidir
özenle dokunmuş güzel bir eserdir, takdir

tabiki sizlerin sevgili müzayede
severler.Replika piyasada satılan çin ,
hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.17x1.60cm

Lot: 106, Fiyat: 500 USD

Lot 106-Eser:Klasik serbest geometrik
desenler ile dokunmuş izmir yöresine ait bir
kilimdir.Soft renklerdeki geçişleri ile gayet

modern ve olduğu ortamı çok şık gösteren şık
bir eserdir ,saçakları komple el örmesidir
özenle dokunmuş güzel bir eserdir, takdir

tabiki sizlerin sevgili müzayede
severler.Replika piyasada satılan çin ,
hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.12x1.70cm

Lot: 107, Fiyat: 500 USD

Lot 107-Eser:Klasik serbest geometrik
desenler ile dokunmuş izmir yöresine ait bir
kilimdir.Soft renklerdeki geçişleri ile gayet

modern ve olduğu ortamı çok şık gösteren şık
bir eserdir ,saçakları komple el örmesidir
özenle dokunmuş güzel bir eserdir, takdir

tabiki sizlerin sevgili müzayede
severler.Replika piyasada satılan çin ,
hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.16x1.80cm

Lot: 108, Fiyat: 350 USD

Lot 108-Eser:Klasik serbest geometrik
desenler ile dokunmuş izmir yöresine ait bir
kilimdir.Soft renklerdeki geçişleri ile gayet

modern ve olduğu ortamı çok şık gösteren şık
bir eserdir ,saçakları komple el örmesidir
özenle dokunmuş güzel bir eserdir, takdir

tabiki sizlerin sevgili müzayede
severler.Replika piyasada satılan çin ,
hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.78x1.95cm

Lot: 109, Fiyat: 360 USD

Lot 109-Eser:Klasik serbest geometrik
desenler ile dokunmuş izmir yöresine ait bir
kilimdir.Soft renklerdeki geçişleri ile gayet

modern ve olduğu ortamı çok şık gösteren şık
bir eserdir ,saçakları komple el örmesidir
özenle dokunmuş güzel bir eserdir, takdir

tabiki sizlerin sevgili müzayede
severler.Replika piyasada satılan çin ,
hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):0.79x2.00cm

Lot: 110, Fiyat: 2.000 USD

Lot 110-Eser:Tek sıra stilize çerçevesinde
kendine özgü 'Tarihte padişahların sırtındaki
kaftan desenlerinden esinlenerek' dokunmuş

motifleri,göbek kısmında da tekrarlayarak
devam etmektedir.Antik Kaftan el halısı olarak
tabir edilen bu eserimiz dokumasındaki renk

tonlarının canlılığı ve kontrastlığın verdiği
şıklıkla göz kamaştırmaktadır.Bu yatırımlık

değerli sakın kaçırmayın. Tüm
dekorasyonunuzu daha da zengin göstericek

,emsalleri kalmayan nadide bir tezgah el
dokuma emeğidir.Takdir değerli

sanatseverlerindir.Replika piyasada satılan
çin , hindistan replika dokumalarıyla lütfen

karıştırmayın. 
Resimler ürünün orjinal satış öncesi haline

aittir, yüksek çözünürlükle çekilmiş olup
,ürünün expertiz ve garantisi firmamıza aittir.
Gönül rahatlığıyla peylerinizi verebilir ve bu

değerli eseri kolleksiyonunuza yatırımlık
olarak katabilirsiniz.Peylerinizi verin eseri
kaçırmayın! Resimlerde yanılma olmaması

adına net ölçüler verilmiştir. Ebat
(ExB):1.30x1.60cm

   


